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Η Ομοσπονδία Οικοδόμων Ελλάδας καταδικάζει την προκλητική στάση της 
κυβέρνησης και του υπουργού Εργασίας απέναντι στην κινητοποίηση ανέργων που 
οργάνωσαν τα πρωτοβάθμια σωματεία στην Αθήνα. Παρόλο που η κινητοποίηση ήταν 
γνωστή εδώ και μέρες, παρόλο που ήταν προγραμματισμένη η συνάντηση του υπουργείου 
Εργασίας με τους εκπροσώπους των συνδικάτων, Κυβέρνηση και υπουργείο επέλεξαν για 
μια ακόμη φορά, προκλητικά, να απουσιάζουν από το Υπουργείο. 

Όταν εργάτες και άνεργοι χτυπάνε την πόρτα του υπουργείου για να ζητήσουν λύσεις 
στα οξυμμένα προβλήματα τους, οι υπουργοί απουσιάζουν λόγω «φόρτου εργασίας». Όταν 
όμως τους επισκέπτονται οι βιομήχανοι, οι επιχειρηματίες, οι επενδυτές και τα άλλα 
αρπακτικά, στρώνουν «κόκκινα χαλιά» να τους υποδεχτούν και να ικανοποιήσουν τις 
απαιτήσεις τους. 

Η επέμβαση των δυνάμεων καταστολής απέναντι στην κινητοποίηση των ανέργων 
έρχεται σαν φυσική συνέπεια μιας εγκληματικής πολιτικής που χρησιμοποιεί όλα τα μέσα για 
να διασφαλίσει την συνέχιση της πολιτικής που υπηρετεί τα συμφέροντα του κεφαλαίου, 
που στοχεύει στην διαμόρφωση πιο ευνοϊκού πεδίου για την κερδοφορία του. 

Καλούμε την εργατική τάξη, τα φτωχά λαϊκά στρώματα, τους ανέργους, τη νεολαία 
να συσπειρωθούν στα συνδικάτα. Να ενισχύσουν τον αγώνα με επίκεντρο την ικανοποίηση 
των αναγκών της λαϊκής οικογένειας. Να απορρίψουν ψεύτικες υποσχέσεις και ελπίδες για 
λύσεις χωρίς σύγκρουση με το κεφάλαιο, την ΕΕ, την αντεργατική πολιτική.  

Οι λύσεις βρίσκονται στα χέρια της εργατικής τάξης. Οι εργάτες, οι άνεργοι, οι νέοι, οι 
αυτοαπασχολούμενοι μπορούν να επιβάλουν με τον αγώνα τους αυτές τις λύσεις. Να 
εμποδίσουν, να ανατρέψουν την αντιλαϊκή πολιτική, την εξουσία του κεφαλαίου, να 
οικοδομήσουν μια κοινωνία που η εξουσία θα βρίσκεται στα χέρια της εργατικής τάξης και 
των συμμάχων της και θα δώσει οριστικά τέλος στα βάσανα της φτωχολογιάς. 

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους να συμβάλουν στην ενίσχυση αυτού του αγώνα 
που συνδέεται με το παρόν και το μέλλον των οικογενειών μας.  
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